

变压器频繁着火 市民屡遭停电

# 我市今夏用电面临严峻形势

市民建议:适当关闭一些亮化设施



昨日13时,市区四一路文化大厦附近变压器突然起火,明火导致几辆自行车被烧毁,图为消防官兵正在现场灭火。 本报记者 张勇 摄

本报记者 张方志

入夏以来,由于天气炎热,用电量大增,我市多次出现了变压器由于超负荷运作而着火的现象,部分市民也频繁遭遇停电。据信阳供电公司介绍,今夏我市供电缺口达40万千瓦,用电形势相当严峻。

## 变压器频繁着火,市民屡遭停电

7月1日下午,市民曹女士给本报记者打来电话,称其孩子所在的舞蹈学校当天在平桥国际会展中心进行汇演,却遭遇了5次停电,其中彩排时停了3次,正式汇演时停了2次。曹女士告诉记者,由于频繁停电,加之当时人比较多,会展中心内非常热,待到汇演结束,孩子热得直流鼻血。

7月1日19时30分许,市民刘先生正在申碑路一家餐厅用餐,突然遭遇了停电,最后只好用蜡烛照明,大约半小时后,餐厅才恢复供电。

7月2日14时10分许,四一路上的一个变压器着火,虽然消防部门迅速赶到现场进行扑救,但变压器最终还是被烧毁。当时正值一天中温度最高的时刻,广大市民正在家中开着空调午睡,而变压器的烧毁让很多市民家中突然断电,让人酷热难当。

变压器的着火随后又引发了连锁反应,当天15时许,供水公司通过手机短信向用户发送了停水通知:因突然停电,羊山加压站停止供水。

据了解,入夏以来,截至6月底,我市已经发生了20余起变压器着火事故,不但给广大市民生活带来不便,还造成了较大的经济损失。

## 今夏将出现历史最大供电缺口纪录

“经预测,今夏,信阳电网最大负荷需求为200万千瓦,最大供电缺口将达40万千瓦,将创信阳历史最大供电缺口纪录。”上周,在信阳2013年迎峰度夏媒体通气会上,信阳供电公司总经理孙启伟说,受全市变电站布点匮乏、配电变压器“落地”受阻的影响,今夏,信阳面临比往年更加严峻的形势,主要体现在四个方面:

一是用电负荷增长迅速,总体供电能力不足。信阳电网供电能力最大为160万千瓦。近年来,信阳用电负荷增长迅速,年均增长15.38%。今夏用电负荷将达200万千瓦。

二是电网东部“卡脖子”问题突出。信阳电网东8县缺乏电源支撑,主要由5回220千伏线路

长距离供电。东部大断面稳定限额为95万千瓦,预计2013年最大负荷为115万千瓦,将超稳定限额20万千瓦。

三是城区配电线路和配电变压器重载过载问题突出。受部分居民阻挠,城区线路通道建设和变电站选址难等因素影响,造成一些规划建设的变电站“落地难”,是导致区域供电受限制的根本原因。

四是低电压问题突出。信阳供电区居民用电负荷占比重大,城乡居民夏季降温负荷较平时增长60%以上,负荷迅猛增长导致主网、配网容量不足,出现低电压情况。

面对如此严峻的形势,供电公司已经最大限度地采取了对应措施,但是问题暂时仍然不能彻底解决。“现在变压器都是超负荷运作,就好比一个人能挑100公斤的重量,可是现在却要他挑150公斤的重量,肯定会出问题,我们的变压器现在就是这样,频繁发生起火情况。”信阳市供电公司工作人员甘仁伟对记者说,“解决变压器频繁发生火灾的问题就是加装变压器,分担现有变压器的负担,可是变压器的选址和建设目前遭遇的阻力很大,我们正在努力协调。”

## 供电公司呼吁政府部门带头节电

信阳供电公司总经理孙启伟说,受气温影响,高温天气,中午12时许,晚7时许两个时段,是用电高峰,希望市民能尽量减少大功率电器用电。企事业单位办公用电,尽量把空调温控制到27℃以上。另外,政府部门应带头节省用电,把办公空调温控制到27℃以上。

记者在采访中了解到,广大市民都对我市今年的供电紧张形势表现出了深切关注,并纷纷提出了自己的建议。“这几天明显感觉到家里的空调没有以前给力了,估计是电压太低引起的。”市民高红对记者说,“我现在开空调都是调到28℃,这个温度和外面相比已经很舒适了,没必要调得太低。建议人们在家里开空调时都不要将温度调得太低,现在是非常时期,一旦负荷过大,变压器起火停电,反而得不偿失了。”“既然供电形势比较紧张,而且暂时还不能有效解决,我建议在夜间用电高峰时适当关闭一些城市亮化设施,比如一些大楼下边的射灯,桥梁上的霓虹灯等。”市民范佳妮说。



## 出生8天女婴被贩卖至信阳

亲生父母竟是帮凶

信阳消息(付金钟)一名出生仅8天的女婴不幸被人从云南边陲贩卖至信阳,交易刚刚完成即被闻讯赶到的社区民警成功解救。调查真相令民警颇感意外,贩卖案6名参与者中竟然有初生女婴的亲生父母,而该案的人贩子自己也曾是一名被人拐卖的受害人。

6月29日18时许,市公安局老城分局老城社区警务中队民警在文化宫社区开展群众走访工作,当民警走访至一家旅店时,在该旅店临时休息的一男一女引起了民警的注意,他们的衣着打扮、讲话口音与本地人有很大出入,且该妇女怀中还抱着一名十分幼小的婴儿。就在民警走近时,忽然听到那位男子边上楼边说:“最后再给孩子喂口奶吧!”这句话立即让现场民警更加警觉,便立即向中队报告了情况。中队值班民警迅速赶往现场增援,并对该旅店的住宿人员逐一排查询问。民警在旅店三楼层内找到了该妇女,却发现与这名女子一起前来住宿的男子和那名婴儿均不在房间内。当民警出示证件、亮明身份后,该妇女随即号啕大哭,接着就一言不发。民警遂将其带回中队进行询问。一小时后,该妇女终于开口讲话。原来她叫吴某某(女,29岁,云南

文山),之前与其一起上楼的男子系其丈夫熊某某(男,32岁)。这次来信阳就是通过中间人卖掉自己的女儿的。就在民警上楼前,其丈夫熊某某已经带着女儿从后门离开,到买家送孩子了。

经过民警几个小时的紧张排查,30日凌晨3时许,追击民警终于在淮滨县某镇将被卖婴儿的父亲熊某某、人贩子甘某某(男,42岁,淮滨人)及妻子王某某(女,29岁)3人抓获,因为婴儿已被买主带走,民警没有发现婴儿。凌晨5时许,经过民警连夜追击,终于抓获买主刘某某(男,46岁,淮滨县人)和其妻子殷某某(女,45岁,淮滨县人),女婴获救。

经讯问得知,家住云南边陲的熊某某与妻子吴某某先后生育4个女孩,就在第四个女孩出生仅8天时,从老乡王某某处得知信阳淮滨县有人想买孩子,于是就从云南将孩子带至信阳贩卖。

目前,被抓获的6名犯罪嫌疑人对拐卖婴儿的犯罪事实供认不讳,除被贩卖女婴生母吴某某因在哺乳期内被采取监视居住措施外,其余5名犯罪嫌疑人均被刑事拘留,案件正在进一步处理中。



进入夏季,潢川县公安局专门组织禁毒民警走上街头,采取设立禁毒宣传台、展出禁毒宣传展板和发放禁毒宣传材料等形式,面对面向群众讲解毒品的严重社会危害性,倡导广大群众从我做起,积极参加禁毒宣传活动,不断提高禁毒意识与拒绝毒品的能力。图为该局禁毒民警正在向过往群众发放禁毒宣传资料。 刘明军 夏俊涛 摄

## 招聘

服装公司招聘,西亚和世界著名男士休闲服装专柜店长。年薪7万~10万,另有丰富福利及学习培训机会。

要求:心态积极,有强烈的责任心,进取心,业务能力强,愿跟公司长期发展。

电话:0377-61621096

15939438106

## 声明

兹有信阳市金江工程有限公司建筑业企业资质证书(副本)(证书编号:A2024041150205 -4/1, A2024041150205-4/4)两本不慎丢失,现声明作废。

信阳市金江工程有限公司

2013年7月2日